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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

DELLA SOCIETA' COOPERATIVA
"CENTRO BOLDRINI SOCIETA' COOPERATIVA"
R E P U B B L I C A  I T A L I A N A

Il giorno diciassette giugno duemilaventuno, alle ore 15.30.
In Bologna, Via Procaccini n. 26/2.
Davanti a me Federico Tassinari, notaio iscritto al Collegio
notarile del Distretto di Bologna, con residenza in Imola,

è comparso
- MEYER Christian Jakob, nato a Cloppenburg (Germania) il
giorno 16 settembre 1968, domiciliato ove infra per la
carica.
Detta parte comparente, della cui identità personale io
notaio sono certo, dichiarando di agire nella qualità di
Presidente del Consiglio di amministrazione della società
"CENTRO BOLDRINI società cooperativa", con sede in Bologna
(BO), via Procaccini n. 26/2, codice fiscale, partita I.V.A.
e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Bologna
01795351202, R.E.A. numero BO-389912 (di seguito, anche la
"Società Cooperativa"), iscritta all'Albo nazionale delle
Società Cooperative al numero A129442, Sezione mutualità
prevalente, mi richiede di redigere il verbale di assemblea
straordinaria dei soci di detta Società Cooperativa.
A norma dell'art. 35 dello statuto sociale, assume la
Presidenza dell'assemblea essa parte comparente, la quale,
avendolo autonomamente verificato, dichiara che:
- l'assemblea è stata regolarmente convocata nelle forme
statutarie in questo luogo, giorno e ora, in prima
convocazione;
- sono presenti, in proprio o per valida delega che resta
acquisita agli atti sociali, gli aventi diritto al voto in
assemblea risultanti dall'elenco presenze che si allega al
presente atto sub A), portatori di numero 17 (diciassette)
voti su complessivi numero 17 (diciassette) voti spettanti
agli aventi diritto al voto in assemblea;
- ai sensi dell'art. 106, comma 2, primo e secondo periodo,
d.l. n. 18 del 2020, l'avviso di convocazione ha previsto
l'intervento all'assemblea e il suo svolgimento mediante
mezzi di telecomunicazione che garantiscano
l'identificazione dei partecipanti, la loro partecipazione e
l'esercizio del diritto di voto;
- è presente il Consiglio di amministrazione, nelle persone
dei componenti risultanti dall'elenco presenze sopra
allegato;
- la società non ha nominato l'Organo di controllo.
Il Presidente, accertata la regolarità della costituzione,
l'identità e la legittimazione dei presenti,

dichiara
validamente costituita l'assemblea ai sensi dell'art. 33
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dello statuto e atta a deliberare sul seguente
ORDINE DEL GIORNO

1. Presentazione e deliberazione adozione nuovo statuto;
deliberazioni inerenti e conseguenti.
2. Varie ed eventuali.
A questo punto, il Presidente passa alla trattazione
dell'unico argomento all'ordine del giorno ed espone agli
intervenuti le ragioni che consigliano di modificare lo
scopo mutualistico della Società Cooperativa, con
conseguente modifica del tipo di società cooperativa: da
"Cooperativa di produzione e lavoro" a "Cooperativa
sociale", alla quale si applica la normativa speciale in
materia e, in particolare, la l. n. 381 del 1991, relativa
alla disciplina delle cooperative sociali, nonché il d.lgs.
n. 112 del 2017, relativo alla disciplina dell'impresa
sociale, quest'ultimo nel rispetto della normativa specifica
delle cooperative e in quanto compatibile.
Più precisamente, continua il Presidente, ai sensi dell'art.
1, della citata l. n. 381 del 1991, lo scopo mutualistico
che i soci lavoratori della cooperativa intendono perseguire
è quello di ottenere, tramite lo svolgimento dell'attività
in forma associata, continuità di occupazione lavorativa e
le migliori condizioni economiche, sociali e professionali,
nonché il perseguimento dell'interesse generale della
comunità alla promozione umana e all'integrazione delle
persone svantaggiate di cui all'art. 4 della citata l. n.
381 del 1991; in particolar modo, di favorire l'istruzione
di giovani in età scolare, la crescita e la valorizzazione
della persona umana, nel rispetto dei ritmi dell'età
evolutiva, delle differenze e dell'identità di ciascuno e
delle scelte educative della famiglia, nonché le finalità
civiche, solidaristiche e di utilità sociale nella gestione
dei servizi e delle attività, ai sensi del d.lgs. n. 112 del
2017.
Il Presidente rammenta ai presenti che la modifica dello
scopo mutualistico richiede necessariamente l'adozione di un
nuovo testo di statuto sociale, compatibile con la normativa
vigente in materia di cooperative sociali, precisando che,
nello specifico, le modifiche al vigente statuto sono già
state presentate e discusse dai soci nel corso
dell'assemblea ordinaria tenutasi in data 4 giugno 2021 e
che, inoltre, la bozza del nuovo statuto, con in evidenza le
modifiche apportate, è stata inviata a tutti i soci, al fine
di agevolarne la trattazione in questa sede.
Il Presidente quindi brevemente evidenzia che, in
particolare, a seguito delle suddette modifiche, oltre a
quanto sopra esposto:
- la denominazione sociale, ai sensi dell'art. 1, comma 3,
della citata l. n. 381 del 1991, dovrà contenere
l'indicazione di "cooperativa sociale" e, pertanto, sarà
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modificata in "CENTRO BOLDRINI società cooperativa sociale",
in sigla "CENTRO BOLDRINI soc. coop. sociale"
- la sede sociale rimarrà invariata;
- la durata sarà prorogata al 31 (trentuno) dicembre 2100
(duemilacento).
Per ultimo, il Presidente dichiara, in relazione alla
modifica della denominazione sociale, che la Società
Cooperativa non è titolare di beni per i quali è prescritta
la pubblicità del cambio di intestazione, fermo restando
che, in ogni caso, i competenti uffici sono autorizzati a
eseguire le trascrizioni, le annotazioni e le volture che si
rendessero eventualmente necessarie a seguito del
trasferimento della sede, con pieno esonero del titolare da
ogni responsabilità al riguardo e senza necessità di
ulteriori atti.
L'assemblea, udito quanto sopra esposto dal Presidente,
mediante consenso dato verbalmente da parte di ciascuno
degli aventi diritto al voto, all'unanimità

delibera
1) di modificare lo scopo mutualistico della Società
Cooperativa, con conseguente modifica del tipo di società
cooperativa: da "Cooperativa di produzione e lavoro" a
"Cooperativa sociale", disciplinata dalla l. n. 381 del
1991, nonché dal d.lgs. n. 112 del 2017, secondo quanto
sopra esposto dal Presidente;
2) conseguentemente, di adottare un nuovo testo di statuto
sociale, secondo quanto sopra esposto dal Presidente, al
fine di adeguarlo alla modifica testé approvata;
3) di approvare altresì la modifica della denominazione
sociale in "CENTRO BOLDRINI società cooperativa sociale", in
sigla "CENTRO BOLDRINI soc. coop. sociale";
4) di prorogare la durata della società al 31 (trentuno)
dicembre 2100 (duemilacento);
5) di prendere atto che la Società Cooperativa non è
titolare di beni per i quali è prescritta la pubblicità del
cambio di intestazione e autorizzare in ogni caso, ove
occorra, i competenti uffici a eseguire le trascrizioni, le
annotazioni e le volture che si rendessero eventualmente
necessarie a seguito della modificazione della denominazione
sociale come sopra deliberata, con pieno esonero del
titolare da ogni responsabilità al riguardo e senza
necessità di ulteriori atti.
Il Presidente dell'assemblea dichiara di aver accertato nel
senso di cui sopra i risultati della votazione.
Null'altro essendovi da deliberare e nessun intervenuto
chiedendo la parola, il Presidente dichiara sciolta
l'assemblea alle ore 16.00.
La parte comparente mi consegna lo statuto sociale così come
aggiornato, che si allega al presente atto sub B).
Ai sensi del reg. UE n. 2016/679 (regolamento generale sulla
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protezione dei dati), la parte comparente, ricevuta la
debita informativa su finalità, conservazione, tempi,
diritti dell'interessato, destinatari e destinazioni, in
virtù della funzione e degli adempimenti di legge connessi
al loro utilizzo, nella consapevolezza dell'importanza del
servizio, autorizza il notaio rogante in quanto pubblico
ufficiale e il suo ufficio al trattamento dei dati personali
sensibili esplicitati nel presente atto; il consenso è reso
a tempo indefinito in quanto connesso ad atto notarile
avente validità non limitata nel tempo.
Il presente atto è esente da imposta di bollo ai sensi
dell'art. 19 Tabella, allegato B), d.P.R. n. 642 del 1972.
Le spese e competenze inerenti e conseguenti al presente
atto sono a carico della società.
La parte comparente mi dispensa dal dare lettura della
documentazione allegata.

Io notaio
dell'atto ho dato lettura alla parte comparente che lo
approva e conferma.
Scritto da persona di mia fiducia e completato da me notaio
su un foglio per quattro pagine.
Sottoscritto alle ore 16.00.
F.ti Christian Jakob Meyer - FEDERICO TASSINARI
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